



ЕВРОПЕЙСКИ СЪЮЗ



БЪЛГАРСКИ ИНСТИТУТ ПО МЕТРОЛОГИЯ



ИНОВАЦИИ И
КОНКУРЕНТОСПОСОБНОСТ

ДЗЗД В5М-ЕЛИКОМ ЦЕНОВО ПРЕДЛОЖЕНИЕ

за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Доставка на оборудване за метрологичен контрол за нуждите на Български институт по метрология“ по обособени позиции: Обособена позиция № 3: „Създаване на 5 нови мобилни лаборатории за контрол на система „таксиметрови апарати-автомобил“ (СТАА)“

След запознаване с документацията за участие в откритата процедура, предлагаме да изпълним поръчката съгласно документацията за участие при следните финансови условия:

**Обща цена за изпълнение на поръчката без включен ДДС:
440 000 (четирисотин и четиридесет хиляди) лв.**

**Обща цена за изпълнение на поръчката с включен ДДС:
528 000 (петстотин двадесет и осем хиляди) лв.**

Цената по т. 1. е формирана, както следва:

№	Техника/оборудване	Единица мярка	Единична цена за бр., без включен ДДС	Количество	Обща цена, без включен ДДС
1.	Мобилна лаборатория за проверка на системата „Електронен таксиметров апарат-автомобил“	брой	88 000 лв.	5 бр.	440 000 лв.

Забележки:

- Посочените цени за изпълнение на договора са окончателни, не подлежат на увеличение и включват всички разходи по изпълнение на предмета на поръчката, в това число разходи за доставка, монтаж и транспортни разходи.
- При несъответствие на посочените в тази оферта числа в изписването им с думи и с цифри, обвързващо за нас е предложението, посочено с думи.
- В случай, че Участникът е допуснал аритметични грешки, изразяващи се в несъответствие между единичните цени и общата цена, ще се вземат предвид единичните, т.е. след извършване на пресмятане, ако комисията констатира разлика между единичните цени и посочената обща цена, сумата, получена на база единичните цени, без значение, увеличава или намалява.

Дата: 06.03.2020

Информацията в този документ е заличена на основание чл. 37 от ЗОП

Подпис и печат:
Валерий Чош

Проект: BG16RFOP002-2.011-0003-C01 „Повишаване на надеждността и ефективността на метрологичния контрол на електромери, манометри и таксиметрови апарати в Р. България“

Този документ е създаден с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Иновации и конкурентоспособност“ 2014-2020, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския фонд за регионално развитие. Цялата отговорност за съдържанието на документа се носи от Български институт по метрология и при никакви обстоятелства не може да се приема, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и управляващия орган“.